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Valnei Peixoto Silva 

Secretario de Planejamento e Gestao 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. I i 
Ao set or competente para providencias cabi veis. 

Assim, nos termos da leqlslacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

19.855,00 (Dezenove mil, oitocentos e cinquenta e cinco reais). 

I 

O Secretario de Planejamento e Gestao do Municf pio de Jaguaribe, o Sr. Valnei 

Peixoto Silva, no uso de suas atribuicoes legais e, considerando haver a Cornlssao de 

l.icitacao cumprido todas as exiqencias do procedimento de licitacao, cujo objeto e a 

CONTRATACAO DA PRESTACAO DE SERVICO DE INSTALACAO, MANUTENCAO 

CORRETIVA E PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PECAS DE REPOSICAO, 

DOS APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E ELETRODOMESTICOS JUNTO AS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, 

vem, HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrative de Licitacao, 

na modalidade Preqao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos 

efeitos legais e jurfdicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE I 
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Fabio Freitas da Silva 
Secretario de Espclte, Juventude e Cultura 

Jaguaribe_:.f.e, 22 de Fevereiro de 2017. 
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Ao setor competente para providencias cabiveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de H$ 

6.257,00 (Seis mil, duzentos e cinquenta e sete reais). 

O Secretario de Esporte, Juventude e Cultura do municipio de Jaguaribe, o Sr. Fabio 

Freitas da Silva, no uso de suas atribuicoes legais e, considerando haver a Cornissao 

de Licitacao cumprido todas as exlqencias do procedimento de licitacao. cujo objeto e 

a CONTRATA<;Ao DA PRESTA<;Ao DE SERVl<;O DE INSTALA<;Ao, 

MANUTEN<;Ao CORRETIVA E PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PE<;AS 

DE REPOSl<;AO, DOS APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E 

ELETRODOMESTICOS JUNTO AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, vem, HOMOLOGAR e ADJUDICAH o 

presente Processo Administrative de l.icitacao, na modalidade Preqao Presencial n° 

25.01.01/2017, para que produza os devidos efeitos legais e juridicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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Rogerio de J ueiros Diogenes 
Secretario de Desenvolvimento Rural, Aquicultura e Meio Ambiente 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabfveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

3.874,00 (Tres mil, oitocentos e setenta e quatro reais). 

O Secretario de Desenvolvimento Rural, Aquicultura e Meio Ambiente do municipio de 

Jaguaribe, o Sr. Rogerio de Queiros Diogenes, no uso de suas atribuicoes legais e, 

considerando haver a Comissao de l.icitacao cumprido todas as exiqencias do 

procedimento de licitacao, cujo objeto e a CONTRA T Ac:;,Ao DA PRESTA CAO DE 

SERVICO DE INSTALA<;Ao, MANUTEN<;Ao CORRETIVA E PREVENTIVA COM 

FORNECIMENTO DE PEC::,AS DE REPOSl<;AO, DOS APARELHOS ELETRO- 

ELETRONICOS E ELETRODOMESTICOS JUNTO AS UNIDADES 

ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, vem, 

HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrative de l.lcltacao, na 

modalidade Preqao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos efeitos 

legais e juridicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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Francisco Hucinario Diogenes Patricio 
Secretario Adjunto da Cidade e lnfraestrutura 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabfveis. 

Assim, nos terrnos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

4.220,00 (Quatro mil, duzentos e vinte reais). 

ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, vem, 

HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrativo de l.icitacao, na 

modalidade Pregao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos efeitos 

legais e juridicos. 

E JUNTO UNIDADES AS ELETRODOMESTICOS ELETRONICOS 

O Secretario Adjunto da Cidade e lnfraestrutura do Municipio de Jaguaribe, o Sr. 

Francisco Hucinario Diogenes Patricio, no uso de suas atribulcoes legais e, 

considerando haver a Cornissao de l.icitacao cumprido todas as exiqencias do 

procedimento de licitacao, cujo objeto e a CONTRA TA<;AO DA PRESTA<;AO DE 

SERVl<;O DE INSTALA<;AO, MANUTEN<;AO CORRETIVA E PREVENTIVA COM 

FORNECIMENTO DE PE<;AS DE REPOSl<;AO, DOS APARELHOS ELETRO- 
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TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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Valnei Peixoto Silva 

Secretario de Planejamento e Gestao 
Ordenador de Despesas do Gabinete do Prefeito 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabfveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

3.035,00 (Tres mile trinta e cinco reais). 

O Secretario de Planejamento e Gestao, Ordenador de Despesas do Gabinete do 

Prefeito do Municipio de Jaguaribe, o Sr. Valnei Peixoto Silva, no uso de suas 

atribuicoes legais e, considerando haver a Cornissao de l.icitacao cumprido todas as 

exiqencias do procedimento de llcitacao, cujo objeto e a CONTRA TAC:,AO DA 

PRESTAC:,AO DE SERVIC:,O DE INSTALAc;,Ao, MANUTENc;,Ao CORRETIVA E 

PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PEC:,AS DE REPOSIC:,AO, DOS 

APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E ELETRODOMESTICOS JUNTO AS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, 

vem, HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrative de Licitacao, 

na modalidade Preqao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos 

efeitos legais e jurfdicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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Maria Zuleide Amorim Muniz 
Secretaria de Saude 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabiveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

141.004,00 (Cento e quarenta e um mil e quatro reais). 

A Secretaria de Saude do Municipio de Jaguaribe, a Sra. Maria Zuleide Amorim Muniz, 

no uso de suas atribuicoes legais e, considerando haver a Comissao de Licitacao 

cumprido todas as exiqencias do procedimento de licltacao, cujo objeto e a 

CONTRATA<;Ao DA PRESTA<;Ao DE SERVl<;O DE INSTALA<;Ao, MANUTEN<;Ao 

CORRETIVA E PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PE<;AS DE REPOSl<;Ao, 

DOS APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E ELETRODOMESTICOS JUNTO AS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, 

vem, HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrative de l.icitacao, 

na modalidade Preqao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos 

efeitos legais e juridicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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IAna Patricia Diogenes 
Secretaria do Trabalho e Assistencia Social 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabiveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA • ME, pelo valor global de R$ 

62.355,00 (Sessenta e dois mil, trezentos e cinquenta e cinco reais). 

A secretana do Trabalho e Assistencia Social do Municipio de Jaguaribe, a Sra. Ana 

Patricia Diogenes, no uso de suas atribuicoes legais e, considerando haver a 

Comissao de l.icltacao cumprido todas as exlqencias do procedimento de licitacao, 

cujo objeto ea CONTRATA<;Ao DA PRESTA<;Ao DE SERVl<;O DE INSTALA<;Ao, 

MANUTEN<;AO CORRETIVA E PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PE<;AS 

DE REPOSl<;AO, DOS APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E 

ELETRODOMESTICOS JUNTO AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, vem, HOMOLOGAR e ADJUDICAR o 

presente Processo Administrative de Licitacao, na modalidade Preqao Presencial n° 

25.01.01/2017, para que produza os devidos efeitos legais e juridicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 
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Maria Aparec1da 
Secretaria de Educacao 

Jaguaribe-Ce, 22 de Fevereiro de 2017. 

Ao setor competente para providencias cabiveis. 

Assim, nos termos da leqislacao vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO e 

ADJUDICADO em favor de M. G. OLIVEIRA LIMA - ME, pelo valor global de R$ 

205.347,00 (Duzentos e cinco mil, trezentos e quarenta e sete reais). 

A Secretaria de Educacao do Municipio de Jaguaribe, a Sra. Maria Aparecida Lima de 

Assis, no uso de suas atribuicoes legais e, considerando haver a Cornissao de 

l.icitacao cumprido todas as exiqencias do procedimento de licitacao, cujo objeto e a 

CONTRATA<;Ao DA PRESTA<;Ao DE SERVl<;O DE INSTALA<;Ao, MANUTEN<;Ao 

CORRETIVA E PREVENTIVA COM FORNECIMENTO DE PE<;AS DE REPOSl<;Ao, 

DOS APARELHOS ELETRO-ELETRONICOS E ELETRODOMESTICOS JUNTO AS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE/CE, 

vern, HOMOLOGAR e ADJUDICAR o presente Processo Administrative de Licitacao, 

na modalidade Preqao Presencial n° 25.01.01/2017, para que produza os devidos 

efeitos legais e juridicos. 

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE 


